

三個型號同時試飛強國亦罕見

# 中國試驗飛行技術達到世界先進水平

新型殲擊轟炸機預料年內可上天

研究中心坐落西安  
除研製新機種外還致力航天研究

據說，當代世界上飛行試驗研究方面的名譽首屈一指的是美國、蘇聯和法國。中國飛行試驗研究在這一地點完成了三個新型號共十架飛機的試驗飛行任務。這說明，中國飛行試驗研究在國際上先進的技術水平已進入世界先進行列。這說明，中國飛行試驗研究在國際上先進的飛行試驗就是生產出來的飛機在真實的大氣環境中進行飛行或模擬飛行，來驗證飛機的正確，帶有很大的風險性。

飛行試驗研究在這三個新的飛行試驗場中，採用了目前國際上先進的飛行試驗設備，飛行試驗就是生產出來的飛機在真實的大氣環境中進行飛行或模擬飛行，來驗證飛機的正確，帶有很大的風險性。

飛行試驗就是生產出來的飛機在真實的大氣環境中進行飛行或模擬飛行，來驗證飛機的正確，帶有很大的風險性。

貴州消息：目前，「大紅袍」種植面積達二萬多畝。超過一百五十五萬公斤。

黔大紅袍桔已恢復生產

大紅袍「年桔」是中國唯一的一種柑桔，銷往全國各省市。去年總產量將有五百萬公斤。

目前，「大紅袍」

種植面積達二萬多

畝。

貴州消息：目前，「大紅袍」

種植面積達二萬多

畝。

</